

**ERRATUM**

**Direct Quantitative Gas Chromatographic  
Separation of C<sub>2</sub>-C<sub>6</sub> Fatty Acids, Methanol, and  
Ethyl Alcohol in  
Aqueous Microbial Fermentation Media**

**M. ROGOSA AND L. L. LOVE**

*Laboratory of Microbiology, National Institute of Dental Research, Bethesda, Maryland 20014*

Volume 16, no. 2, page 286, column 1, line 7: Change "(4 ×  $\frac{1}{4}$  inch, 10.2 × 0.6 cm)" to "(4 ft ×  $\frac{1}{4}$  inch, 121.92 × 0.635 cm)".